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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 12 DE NOVEMBRO DE 2021

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting reuniram-se os senhores membros
do Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acacio
Augusto Sebastiao Junior, Sr. Andreas Leber, Profa. Dra. Elisa Thome Sena, Profa.
Dra. Francielle Santo Pedro Simoes, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Sra. Lidia
Catarina Franklin Mesquita, Sra. Priscila Torres Gibo, Sr. Roberto Ferreira Junior,
Prof. Dr. Samir Sayed, Prof. Dr. Sandro Braz Silva. Justificou ausência: Prof. Dr. Pedro
Caldas Chadarevian e o Prof. Dr. Renan Honorio Quinalha. Participou da reunião como
convidado: Sr(a). Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira. Tendo os senhores conselheiros,
assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com 11 presentes. Aos doze
dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de Osasco, à Rua Oleska
Winogradow, 100, no Google Meeting reuniram-se os senhores membros do Câmara
de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr.
Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acacio Augusto
Sebastiao Junior, Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Profa. Dra.
Elisa Thome Sena, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes, Prof. Dr. Julio Cesar
Zorzenon Costa, Sra. Lidia Catarina Franklin Mesquita, Sra. Priscila Torres Gibo, Sr.
Roberto Ferreira Junior, Prof. Dr. Samir Sayed, Prof. Dr. Sandro Braz Silva. Justificou
ausência: Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian. Não justificou ausência: Prof. Dr. Renan
Honorio Quinalha. Participou da reunião como convidado: Sr(a).  Ana Paula Rocha
Garcia de Oliveira. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e
sendo constatado quorum com 11 presentes. O professor Celso cumprimentou a todos
e iniciou o EXPEDIENTE: 1. Aprovação da ata da reunião ordinária de 08.10.21.
A ata foi aprovada com o registro de 1 abstenção. Dando continuidade, abriu a seção
de  INFORMES:  1.  Câmara  de  Graduação-  Oferta  de  vaga  de  graduação
adicional no vestibular de ingresso em 2022 para Refugiados, Apátridas e
Portadores de Visto Humanitário na UNIFESP- o professor Celso informou que a
ProGrad está solicitando manifestação por parte das coordenações até o dia 3 de
dezembro quanto ao interesse de acrescentar uma vaga destinada aos candidatos que
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se enquadrem nesse programa.  Em seguida,  compartilhou a Resolução que versa
sobre  esse  programa  a  f im  de  dar  maior  sustentação  na  decisão  do
colegiado.Tradução das UCs dos cursos para o inglês, conforme solicitação da
Pró-Reitoria  de  Pós-Graduação  e  Pesquisa  -  reforçou  a  solicitação  aos
coordenadores dos cursos com o trabalho de tradução de suas disciplinas para o
inglês, em atendimento à Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa. Destacou que o
material  ainda precisará ser enviado à secretaria de Relações Internacionais para
juramentação. Edital de transferência de curso e turnos- informou que já existe
um calendário de trabalhos e a publicação do edital está prevista para o dia 1 de
dezembro. Formulação da grade horária para 1/2021- apresentou o calendário
eletivo e falou que tudo indica que o próximo semestre será presencial. Comissão de
horários-  aproveitando  o  ponto  abordado,  o  senhor  Roberto  Ferreira,  chefe  da
secretaria acadêmica, disse que já foi feito um levantamento a respeito do quantitativo
de alunos por UCs com o intuito de subsidiar os trabalhos da comissão de horários.
Um processo SEI foi  encaminhado às coordenações e as reuniões já  poderão ser
iniciadas.  Em seguida,  o  professor  Júlio  César  Zorzenon,  vice-diretor  da  EPPEN,
comunicou que a primeira reunião poderá ser no dia 22 de novembro. 2. Direção
Acadêmica: ♦ Eleições Gerais da Unifesp 2021- o professor Júlio informou que as
candidaturas já foram homologadas e a eleições para representação docente, discente
e de servidores nos Conselhos Centrais e Órgãos Colegiados acontecerão a partir das
8h do dia 16 até às 12h do dia dezenove de novembro. Reforçou a importância do
processo eleitoral  e  pediu a  participação de todos.  ♦ Retorno  do Reitor,  prof.
Nelson Sass- informou sobre a presença do Reitor na última reunião do Conselho
Universitário  após  seu  afastamento  por  questões  de  saúde.  ♦  Semana  da
Consciência Negra-  acontecerá entre  os  dias  16 e  19 de novembro e  todas  as
informações  encontram-se  no  site  da  universidade.  3.Secretaria  Acadêmica:  ♦
Prováveis concluintes 2021.2- o senhor Roberto informou que a secretaria já fez
uma apuração dos prováveis concluintes e que já se encontra disponível na página do
campus. Atualmente são 335 alunos que reúnem condições de conclusão de curso. 4.
Biblioteca:  ♦  Prod - o senhor Andreas Leber,  chefe da biblioteca,  comunicou o
lançamento do novo software livre desenvolvido pelo STI da Unifesp para a extração
de indicadores acadêmicos dos programas de pesquisa e pós-graduação. Ao final, ele
deixou  o  link  no  chat  com  mais  detalhes  acerca  da  ferramenta.  ♦  Matrícula
totalmente digital em 2022- informou que o processo de matrícula para ingresso
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nos cursos de graduação da Unifesp passará a ser 100% digital,  em 2022, outra
grande iniciativa da STI e Reitoria. Complementando a informação, o senhor Roberto
explicou que esse ano as matrículas já ocorreram de forma eletrônica, porém, alguns
ajustes tiveram que ser feitos a fim de tornar o sistema mais adequado e efetivo. 5.
NAE:  ♦  Na  reunião  de  hoje  não  houve  informes  a  serem  transmitidos.  6.
Representação  Discente:  ♦  Na  reunião  de  hoje  não  houve  informes  a  serem
transmitidos. Findados os informes, o Presidente deu início a ORDEM DO DIA: 1.
Substituição  do  prof.  Celso  Yokomiso  pelo  prof.  Samir  Sayed  como
representante da Câmara de Graduação na Comissão de retorno gradativo às
atividades  presenciais  da  Eppen-  o  professor  Celso  explicou  os  motivos  que
suscitaram seu pedido de saída da comissão, assim como o convite feito ao professor
Samir  Sayed.  Em seguida,  em votação,  foi  aprovada por  unanimidade a  referida
substituição. E o professor Celso aproveitou a ocasião para agradecer o professor
Samir pela colaboração. Por fim, ele encerrou os trabalhos e agradeceu a presença de
todos  Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Luciana  Pragana  Martins,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 10 DE
DEZEMBRO DE 2021.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenação de Ciências Atuariais

Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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